

## 全國社團評鑑 北醫基服榮獲優等獎

北醫基層文化服務團在來自全國114所大專院校績優服務性社團角逐下,脫穎而出,榮獲「97年全國大專院 校服務性社團優等獎」的殊榮。

全國大專校院績優學生社團評鑑暨觀摩活動,乃教育部為鼓勵大專學子積極參與社團活動、推廣課外學習風氣,藉由表揚與獎勵優質社團,進而提升社團活動品質及青年關懷社會的能力。



本校「基層文化服務團」以豐富的社團服務經驗、校內外服務團體交流活動及具有特色的傳統藝文表演服務 內容,脫穎而出,榮獲「97年全國大專院校服務性社團優等獎」的殊榮,成績優異,足堪嘉許。

當獲獎的消息由主辦學校雲林科技大學傳回北醫時,全體團員莫不欣喜若狂,可以感受到這群青年學子對於服務的熱情以及為校爭光的喜悅。團員表示,準備社團評鑑的過程中,雖然非常辛苦,但這留給我們更多的機會,可以停下來檢視自己服務的腳步,回頭看看每個環節是否盡善盡美,是否確實達到了服務的目的,讓每一次的服務更有價值,也更期待服務當地的笑容與擁抱。

在現今社會多元價值並立的時代,北醫的服務性社團參與人數卻還始終屹立不搖,意味著在這塊土地上,持續不斷的有熱血青年志願服務,一起努力讓社會更美好,願你我一起加油,如同北醫基服的服務宗旨「基於我心,服務人群」。(文/莊梓昱基層文化服務團團長醫四)

## 申juling 發表於 June 12, 2008 02:24 PM

《商周百大良醫專題 附醫蔣永孝、萬芳余明治雀屏中選 | 回到電子報首頁 | 杏聲五十風華絕代》